

長庚醫院與馬來亞大學再度攜手 共同對抗 COVID-19

◎長庚行政中心公共事務部主辦 葉芷欣

焦點話題

變種病毒再掀疫情，馬來西亞上週再創單日新高，逾 2 萬人確診。長庚醫院與馬來亞大學去年 7 月舉辦首場線上防疫研討會，至今已 1 年，面對這場病毒浩劫，我們應如何早日終結這場戰爭，8 月 24 日雙方再度透過視訊，就醫院管理端共同商討疫情下各項問題之應對措施。

研討會由林口長庚馮思中副院長主持，並邀請邱政洵副院長及呼吸胸腔科系林恕民醫師兩位專家擔任講師，邱政洵副院長是衛福部新冠肺炎專家小組、林口長庚防疫總指揮暨長庚醫院感染控制委員會主席，林恕民醫師則是台灣疾控中心重症諮詢委員會委員，他們在研討會中分享疫情大流行下台灣的現況和對醫療服務的挑戰與管理。此研討會同時透過 Youtube 線上直播，逾 150 位國際醫療專家參與觀看。

馬來亞大學是馬來西亞歷史最悠久的大學，也是馬國內排名第一的國立大學。馬來亞大學附設醫院全力支持馬國防疫，專責收治確診住院病人。因此雙方專家皆以醫療管理者角度，探討更有效的因應策略。



▲長庚醫院與馬來亞大學舉行網路視訊研討會（右起：邱政洵副院長、馮思中副院長、林恕民主任）

馬來亞大學主代表 Dr. Tharani Loganathan，為馬大醫學院社會和預防醫學系教授，她致詞時表示，台灣在今年 5 月雖曾爆發本土個案，但迅速穩定了疫情，讚佩台灣有效的防疫措施及國人自律的表現，她也非常感謝長庚醫院在疫情間，持續關懷國際合作夥伴，期盼雙方廣續交流，攜手渡過每一個難關。

長庚醫院行政中心蘇輝成副總執行長表示，鑑於全球疫情恐難在短時間內結束，長庚承辦的新南向計畫不會受疫情而中斷，將藉由網路衛教資訊及影片分享等方式繼續舉辦，例如防疫交流視訊會議、專科研討會、線上產業媒合會等，以促進目標的達成，同時積極規劃未來合作計畫，待疫情緩和後即可啟動。

。✪